

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Stables & more GmbH,** in Oberriet SG, CHE-266.696.628, Staatsstrasse 191, 9463 Oberriet, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.11.2015. Zweck: Produktion und Vertrieb von Pferdestallsystemen, Übernahme von Neu- und Umbauten von Pferdeställen als Generalunternehmerin sowie Anbieten von Bedarfsartikel für das Pferd. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000. 00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Weder Metallbauplanungen (CHE-401.330.011), in Oberriet SG, gemäss Vertrag vom 03.11.2015 und Übernahmebilanz per 30.06.2015 mit Aktiven von CHF 198'225.51 und Passiven von CHF 36'973.60, wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 141'251.91 als Forderung gutgeschrieben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 09.11.2015 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Weder, Thomas, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je EUR 100.00; Weder, Regina, von Oberriet SG, in Oberriet SG, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 10415 vom 18.11.2015 / CHE-266.696.628 / 02495517